
| CAMARA MUNICIPAL DE 

SERTÂNIA 
‘ CASA JOSE SEVERO DE MELO 

ATA DA REUNIAO CONJUNTA DAS COMISSOES DE JUSTICA E REDACAO DE 
LEIS, FINANCAS, ORGAMENTO E FISCALIZAGAO para analise dos Projetos de 
Lei: 002/2024, do Poder Executivo, que “regulamenta o langamento do Imposto 
Territorial Predial Urbano — IPTU do exercicio de 2024 e demais tributos incidentes 
sobre todos os imoveis prediais territoriais situados no Municipio de Sertdnia, o 

langamento da taxa de Licenciamento e Funcionamento — TLF (alvaras), bem como, a 

concessdo de beneficios para pagamento de débitos fiscais em atraso e dá outras 
providéncias.” e o Projeto de Lei nº 003/2024, de autoria do Poder Executivo, que 
“Institui o Programa de Parcelamento Incentivado — PPL, no Municipio de Sertinia.” 
Aos 05 (cinco) dias do més de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, as nove horas e 
trinta minutos, nas Salas das Comissdes, situada no prédio Sede da Câmara Municipal 
de Sertania, à Rua Doutor Ulisses Lins de Albuquerque, 101, nesta cidade de Sertania- 
PE, estando presentes: os vereadores Anténio Tadeu de Queiroz Veras, Enilton Sousa 
Cristóvão Filho, José Damido da Silva, Denilson Simplicio da Silva e José Etelvino 
Lins de Albuquerque Junior. Presidida pelo Vereador Anténio Tadeu de Queiroz Veras 
que declara aberta a reunido, convocada com a finalidade de apreciar ao Projetos acima 
mencionados. Sendo analisados e discutidos os Projetos e observando a 
constitucionalidade, legal e juridica, e ainda, as disposigdes da Constituigdo Federal e 
Constituigdo Estadual, as Comissdes de Justiga e Redagdo de Leis, Finangas, Orçamento 
¢ Fiscalizagdo se manifestaram a favor dos referidos Projetos de Lei. Determinando que 
cada Comissdo emitisse seu parecer. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

deu por encerrada a reunido, que eu, Maria Marluce Sampaio Sousa, Agente Legislativo, 
secretariei e da qual lavrei esta ata que, lida e considerada conforme, foi dada por 
aprovada e segue assinada pelos demais membros das Comissoes. 

Sala das Comissdes, em 05 de fevereiro de 2024. 
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